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Adams, James Truslow, 1878-1949.   The epic of America / by James Truslow Adams.   Boston : Little, Brown, and Co., 1931.

Adams, James Truslow, 1878-1949. The Adams family / by James Truslow Adams. New York : Literary guild, 1930.

Agee, James, 1909-1955. Let us now praise famous men : three tenant families / James Agee, 

Walker Evans.

New York : Ballantine Books, 1966.

Aiken, Conrad, 1889-1973, ed. Twentieth-century American poetry / edited, and with a preface, by 

Conrad Aiken.

New York : The Modern Library, 1944.

Allen, Hervey, 1889-1949. Israfel : the life and times of Edgar Allan Poe / by Hervey Allen. New York : Farrar & Rinehart, 1934.

Allen, Hervey, 1889-1949. Anthony Adverse / by Hervey Allen  decorations by Allan McNab. New York : Farrar and Rinehart, inc., 1933.

Allen, James, 1864-1912. As a man thinketh / by James Allen. New York   Thomas Y. Crowell Co., [19-?]

Amiel, Henri Frédéric, 1821-1881. The private journal of Henri Frédéric Amiel / translated by Van Wyck 

Brooks and Charles Van Wyck Brooks   introduction by Bernard 

Bouvier.

New York : Macmillan Co., 1935.

Anthony, Katharine Susan, 1877-

1965.

Queen Elizabeth / by Katharine Anthony. New York : Literary Guild, 1929.

Arnett, Trevor, 1870-1955. College and university finance / by Trevor Arnett. New York : General Education Board, 1922.

Auden, W. H. (Wystan Hugh), 1907-

1973.

Selected poetry of W.H. Auden : chosen for this edition by the 

author / W.H. Auden.

New York : Modern Library, c1958.

Austen, Jane, 1775-1817. Pride & prejudice / by Jane Austen   wood-engravings by Helen 

Binyon.

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1938.

Bagnold, Enid. National Velvet /  by Enid Bagnold   drawings by Laurian Jones. New York : W. Morrow, 1935.

Baillie, D. M. (Donald Macpherson), 

1887-1954.

God was in Christ : an essay on incarnation and atonement / by D. 

M. Baillie.

New York : Scribner, 1948.

Baillie, John, 1886-1960. A diary of private prayer / by John Baillie. New York : Charles Scribner's Sons, 1949.

Bainton, Roland Herbert, 1894-1984. The Reformation of the sixteenth century / Roland H. Bainton. Boston : Beacon Press, 1952.
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Baker, Ray Stannard, 1870-1946. Woodrow Wilson : life and letters.  v. 1, 2 / by Ray Stannard Baker. Garden City, N.Y. : Doubleday, Page & Co., 

1927-1939.

Barth, Karl, 1886-1968. The word of God and the word of man / by Karl Barth   translated by 

Douglas Horton.

Boston : The Pilgrim Press, 1928.

Bartlett, John, 1820-1905. Familiar quotations : a collection of passages, phrases, and proverbs 

traced to their sources in ancient and modern literature / by John 

Bartlett.

New York : Blue Ribbon Books, c1919.

Barzun, Jacques, 1907- Teacher in America / by Jacques Barzun. Garden City, N.Y. : Doubleday, 1954.

Battenhouse, Henry Martin, 1885-

1960.

New Testament history and literature / Henry Martin Battenhouse. New York : Thomas Nelson,  1937.

Bekessy, Emery, 1887- Barabbas : a novel of the time of Jesus / by Emery Bekessy, with the 

collaboration of Andreas Hemberger  translated from the German 

by Richard and Clara Winston.

New York : Prentice-Hall, 1946.

Benét, Stephen Vincent, 1898-1943. John Brown's body / by Stephen Vincent Benét. Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran, and 

Co., 1928, c1927.

Bennett, Arnold, 1867-1931. The journal of Arnold Bennett. New York : Literary Guild, 1933.

Bennett, Arnold, 1867-1931. Literary taste: how to form it :  with detailed instructions for 

collecting a complete library of English literature / by Arnold 

Bennett.

New York : George H. Doran Co., [n.d.]

Bennett, John C. (John Coleman), 

1902-1995.

Christianity and communism today / John C. Bennett. New York : Association Press,  1960.

Berkeley, George, 1685-1753. A treatise concerning the principles of human knowledge / George 

Berkeley. A treatise of human nature : Book I:  Of the understanding  

 / David Hume   edited by Philip Wheelwright.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran, c1935.

Bernbaum, Ernest, 1879-1958, ed. Romantic literature / selected and edited by Ernest Bernbaum. New York : T. Nelson and Sons, 1936.

Boswell, James, 1740-1795. The life of Samuel Johnson / by James Boswell. London : Dent   New York : Dutton, 1910-11.

Bowers, Claude Gernade, 1879-1958. Beveridge and the progressive era / by Claude G. Bowers. Boston : Houghton Mifflin Company, 1932.
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Boyd, Asa S. (Asa Shinn), 1828? Modern mnemotechny : or, how to acquire a good memory  

comprising the principles of the art, and its application to the 

world's important facts   with a mnemotechnic dictionary / by A.S. 

Boyd.

Baltimore, Md. : Baltimore Pub. Co., c1886.

Boynton, Percy Holmes, 1875-1946. Literature and American life : for students of American literature / 

by Percy H. Boynton.

Boston : Ginn and Co., c1936.

Braden, Charles Samuel, 1887- ed. Varieties of American religion : the goal of religion as interpreted by 

representative exponents of seventeen distinctive types of religious 

thought / edited by Charles Samuel Braden.

New York : Willet, Clark & company, 1936.

Bready, J. Wesley (John Wesley), 

1887-1953.

Wesley and democracy / by J. Wesley Bready   foreword by George 

C. Pidgeon.

Toronto : Thorn Press, 1943, c1939.

Breasted, James Henry, 1865-1935. The conquest of civilization, by James Henry Breasted ... New York, London, Harper & Brothers, 1926.

Bright, James Wilson, 1852-1926. An Anglo-Saxon reader / ed., with notes, a complete glossary, a 

chapter on versification and an outline of Anglo-Saxon grammar, by 

James W. Bright.

New York : H. Holt and Co., 1917.

Brooks, Van Wyck, 1886-1963. The life of Emerson / by Van Wyck Brooks. New York : Literary Guild, 1932.

Brooks, Van Wyck, 1886-1963. New England : Indian summer, 1865-1915 / by Van Wyck Brooks. New York : E.P. Dutton, 1940.

Browne, Lewis, 1897-1949. This believing world : a simple account of the great religions of 

mankind / by Lewis Browne   with more than seventy illustrations 

and animated maps drawn by the author.

New York : Macmillan Co., 1926.

Buber, Martin, 1878-1965. Between man and man / Martin Buber   translated by Ronald 

Gregor Smith.

Boston : Beacon Press,  1955.

Buck, Pearl S. (Pearl Sydenstricker), 

1892-1973.

House of earth / Pearl S. Buck. New York : Reynal & Hitchcock, c1935.

Bulfinch, Thomas, 1796-1867. The age of fable : or the Beauties of mythology / by Thomas 

Bulfinch   with notes, revisions and additions by William H. Klapp.

New York : Tudor Pub. Co., 1935.

Bultmann, Rudolf, 1884-1976. History and eschatology : the presence of eternity / by Rudolf 

Bultmann.

New York : Harper & Row, 1962, c1957.
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Bunyan, John, 1628-1688. Bunyan's Pilgrim's progress illustrated / ed. with introduction and 

notes by James Hugh Moffatt ...

New York : Macmillan Co., 1905.

Burroughs, Prince Emanuel, 1871-

1948.

Outlines of Bible history / by P. E. Burroughs, D. D. Nashville, Tenn. : The Sunday school board 

of the Southern Baptist convention, c1934.

Butler, Ellis Parker, 1869-1937. Pigs is pigs / by Ellis Parker Butler   illustrations by Will Crawford. New York : McClure, Phillips, 1907.

Butler, Samuel, 1835-1902. The way of all flesh / by Samuel Butler. New York : Carlton House, [19--?]

Cairns, William B., 1867-1932, ed. Selections from early American writers, 1607-1800 / ed. by William 

B. Cairns.

New York : The Macmillan company, 1920, 

c1909.

Carlson, Anton J. (Anton Julius), 1875-

1956.

The machinery of the body / by Anton J. Carlson and Victor Johnson. Chicago, Ill. : The University of Chicago 

press, 1937.

Carlyle, Thomas, 1795-1881. Past and present / by Thomas Carlyle. Chicago : Donohue, Henneberry, [1902?]

Cather, Willa, 1873-1947. Sapphira and the slave girl. New York, A.A. Knopf, 1940.

Cather, Willa, 1873-1947. The professor's house / by Willa Cather. New York : A.A. Knopf, 1925.

Caulaincourt, Armand-Augustin-Louis 

de, duc de Vicence, 1773-1827.

With Napoleon in Russia : the memoirs of General de Caulaincourt, 

duke of Vicenza / from the original memoirs as edited by Jean 

Hanoteau   abridged, edited, and with an introduction by George 

Libaire.

New York : W. Morrow and company, 

[c1935]

Cellini, Benvenuto, 1500-1571. The autobiography of Benvenuto Cellini / translated by John 

Addington Symonds.

Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co., 

c1927.

Chapman, George, 1559?-1634. Eastward hoe / by Chapman, Jonson and Marston   edited, with 

introduction, notes and glossary, by Julia Hamlet Harris.

New Haven : Yale University Press,  London : 

H. Milford, Oxford University Press,  1926.

Chapman, Maristan. The happy mountain / by Maristan Chapman. New York : Literary Guild, 1928.

Chaucer, Geoffrey, d. 1400. The student's Chaucer / being a complete edition of his works 

edited from numerous manuscripts by Walter W. Skeat.

New York : Oxford Press, 1894.

Cohen, Inez Lopez. Our darktown press / by Inez Lopez Cohen (Mrs. Octavus Roy 

Cohen) foreword by Octavus Roy Cohen  decorations by Margaret 

Freeman.

New York : D. Appleton and Company, 1934, 

c1932.
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Coker College for Women. Trial flights : a collection of poems by Coker College students, 1935-

1936.

Hartsville, S.C. : Coker College, [1937].

Coker College for Women. Inauguration of Charles Sylvester Green as sixth president of Coker 

College, December 1, 1936 / Coker College.

Hartsville, S.C. : Coker College, 1936.

Coker College Hartsville, SC. Book of views : quarterly bulletin, series 3, number 1 / Coker 

College.

Nashville : Benson Printing Co. , 1900.

Coker College. Coker College catalogs 1926-1930 : quarterly bulletin. Hartsville, S.C. : Coker College, [1926-1930]

Coker College. Coker College catalogs 1931-1936 : quarterly bulletin. Hartsville, S.C. : Coker College, [1931-1936]

Coker, William Chambers, 1872-1953. The Boleti of North Carolina / by William Chambers Coker and Alma 

Holland Beers.

New York : Dover Publications, 1974, c1943.

Commins, Saxe, comp. Man and the state : the political philosophers / edited by Saxe 

Commins & Robert N. Linscott.

New York : Random House, c1947.

Commins, Saxe, ed. Man and spirit : the speculative philosophers / edited by Saxe 

Commins & Robert N. Linscott.

New York : Random House, 1947.

Commins, Saxe. Man and the universe : the philosophers of science / edited by Saxe 

Commins & Robert N. Linscott.

New York : Random House, 1947.

Cook, Albert S. (Albert 

Stanburrough), 1853-1927.

Select translations from Old English poetry / edited with prefatory 

notes and indexes by Albert S. Cook and Chauncey B. Tinker.

Boston : Ginn, 1902.

Cooper, James Fenimore, 1789-1851. The last of the Mohicans : a narrative of 1757 / by James Fenimore 

Cooper   edited with brief biography and various works by W.K. 

Wickes.

New York : Macmillan, 1922, c1889.

Cornford, Francis Macdonald, 1874-

1943.

Microcosmographia academica : being a guide for the young 

academic politician / F.M. Cornford.

Cambridge [Eng] : Bowes & Bowes, 1953.

Cross, Wilbur L. (Wilbur Lucius), 

1862-1948.

The development of the English novel, by Wilbur L. Cross ... New York, The Macmillan Company  

London, Macmillan & Co., ltd., 1899.

Dabbs, James McBride, 1896-1970. The Southern heritage / by James McBride Dabbs. New York : Knopf, 1958.

Daniels, Josephus, 1862-1948. The Wilson era : years of peace, 1910-1917 / by Josephus Daniels. Chapel Hill : University of North Carolina 

Press, 1944.
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Davis, Noah K. (Noah Knowles), 1830-

1910.

Elements of psychology / by Noah K. Davis. New York : Silver, Burdett, c1892.

Davis, Noah K. (Noah Knowles), 1830-

1910.

Elements of ethics / by Noah K. Davis. New York : Silver, Burdett, 1907.

Day, Clarence, 1874-1935. Life with father / by Clarence Day. New York : Knopf, 1935.

Day, Clarence, 1874-1935. God and my father / by Clarence Day. New York : A.A. Knopf, 1935, 1932.

Dewey, John, 1859-1952. Experience and education / by John Dewey. New York : Macmillan Co., 1938.

Dick, Thomas, 1774-1857. The complete works of Thomas Dick, LL.D. Cincinnati : Applegate & Co., 1854.

Dickens, Charles / by Charles Dickens. The old curiosity shop / by Charles Dickens. London : Black, 1904.

Dickens, Charles, 1812-1870. Sketches by Boz / by Charles Dickens. London : Black, 1903.

Dickens, Charles, 1812-1870. Little Dorrit / by Charles Dickens. London : A. & C. Black, 1904.

Dickens, Charles, 1812-1870. Life and adventures of Martin Chuzzlewit / by Charles Dickens. London : Black , 1904.

Dickens, Charles, 1812-1870. A tale of two cities / by Charles Dickens. London : Black,  c1904.

Dickens, Charles, 1812-1870. The life and adventures of Nicholas Nickleby / by Charles Dickens. London : Black , 1903.

Dickens, Charles, 1812-1870. The adventures of Oliver Twist / by Charles Dickens. London : Black, 1903.

Dickens, Charles, 1812-1870. Bleak house / By Charles Dickens. London : Adam and Charles Black, 1904.

Dickens, Charles, 1812-1870. Dombey and son / by Charles Dickens. London : Adam and Charles Black, 1904.

Dimnet, Ernest, 1866-1954. The art of thinking / by Ernest Dimnet. New York : Simon and Schuster, 1929, 

c1928.

Doyle, Arthur Conan, Sir, 1859-1930. The works of A. Conan Doyle. New York : P.F. Collier, [1928?]

Drake, Henry L. The people's Plato / by Henry L. Drake. New York : Philosophical Library, c1958.

Drinkwater, John, 1882-1937. Pepys, his life and character / by John Drinkwater. Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran & 

Company, inc., 1931, 1930.

Dumas, Alexandre, 1802-1870. Short stories / by Alexandre Dumas   ten volumes in one. New York : Collier, c1927.

Durant, Will, 1885-1981. The story of philosophy : the lives and opinions of the greater 

philosophers / by Will Durant.

New York : Simon and Schuster, 1926.

Dykeman, Wilma. Neither black nor white / by Wilma Dykeman and James Stokely. New York : Rinehart, 1957.
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Easton, Emily. Roger Williams, prophet and pioneer / by Emily Easton. New York : Houghton, Mifflin Co., c1930.

Eaton, Clement, 1898-1980. The mind of the Old South / Clement Eaton. Baton Rouge : Louisiana State University 

Press, 1967.

Eaton, William Richard. History of the Raleigh Baptist Association of North Carolina / 

William Richard Eaton.

Raleigh, NC : The Association, 1955.

Eddington, Arthur Stanley, Sir, 1882-

1944.

The nature of the physical world / by A.S. Eddington. New York : Macmillan   Cambridge, England 

: University Press, 1929, 1928.

Ede, H. S. (Harold Stanley), 1895-1990 Savage messiah : Gaudier-Brzeska / by H.S. Ede. New York : Literary Guild, 1931.

Edman, Irwin, 1896-1954. Philosopher's quest / by Irwin Edman. New York : The Viking Press, 1947.

Einstein, Albert, 1879-1955. Out of my later years / Albert Einstein. New York : Philosophical Library, c1950.

Eliot, George, 1819-1880. The mill on the Floss / by George Eliot. London : J.M. Dent   New York : E.P. Dutton, 

1908.

Emerson, B. D. (Benjamin Dudley), 

1781-1872.

The second-class reader : designed for the use of the middle class of 

schools in the United States / By B.D. Emerson.

Boston   Russell : Odiorne & Metcalf   

Philadelphia : Hogan & Thompson  [etc.], 

1833.

Emerson, Ralph Waldo, 1803-1882. The works of Ralph Waldo Emerson. New York : Bigelow, Brown, [1920?]

Emerson, Ralph Waldo, 1803-1882. Young Emerson speaks : unpublished discourses on many subjects / 

edited by Arthur Cushman McGiffert, Jr.

Boston : Houghton, Mifflin, 1938.

Engel, Louis, 1909- How to buy stocks / Louis Engel. New York : Bantam Books, 1969, c1967.

Erskine, John, 1879-1951. Sincerity : a story of our time / by John Erskine. Indianapolis : The Bobbs-Merrill company, 

c1929.

Erskine, John, 1879-1951. The kinds of poetry : and other essays / by John Erskine. New York : Duffield, 1920.

Fallada, Hans, 1893-1947. Little man, what now? / by Hans Fallada [pseud.] New York : Simon and Schuster, 1933.

Ferré, Nels F. S. (Nels Frederick 

Solomon), 1908-1971.

The sun and the umbrella / Nels F.S. Ferré. New York : Harper & Bros., c1953.

Ferré, Nels F. S. (Nels Frederick 

Solomon), 1908-1971.

Strengthening the spiritual life. New York, Harper [1951]

Flaubert, Gustave, 1821-1880. Madame Bovary / translated by Eleanor Marx Aveling. New York : Modern Library, [19--]

Fletcher, Inglis, 1879-1969. Toil of the brave / by Inglis Fletcher. New York : Bobbs-Merrill Co., 1946.
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Flexner, Abraham, 1866-1959. Universities, American, English, German / by Abraham Flexner. New York : Oxford University Press, 1930.

Flippin, Percy Scott, 1874- Herschel V. Johnson of Georgia : state rights Unionist / by Percy 

Scott Flippin.

Richmond, Va., Dietz Print. Co., 1931.

Foerster, Norman, 1887- Humanism and America : essays on the outlook of modern 

civilisation / edited by Norman Foerster.

New York : Farrar and Rinehart, 1930.

Foerster, Norman, 1887- ed. American poetry and prose / edited by Norman Foerster   under the 

general editorship of Robert Morss Lovett.

Boston : Houghton Mifflin Co., 1934.

Fosdick, Harry Emerson, 1878-1969. The second mile / Harry Emerson Fosdick. New York : Young Men's Christian 

Association Press, 1909, c1908.

Fosdick, Harry Emerson, 1878-1969. The manhood of the Master / by Harry Emerson Fosdick. New York : Association Press, 1915, c1913.

Fowler, Malcolm, 1901-1980. They passed this way : a personal narrative of Harnett County 

history / by Malcolm Fowler.

[N.p.] Harnett County Centennial, c1955.

Fox, William Sherwood, b. 1878. Greek and Roman [mythology] / by William Sherwood Fox. Boston : Marshall Jones Company, 1916.

France, Anatole, 1844-1924. Penguin Island / by Anatole France   with an introduction by 

Professor H.R. Steeves.

New York : Modern Library, 1909.

Frank, Bruno, 1887-1945. A man called Cervantes / Bruno Frank   translated by H. T. Lowe-

Porter.

New York : Viking Press, 1935.

Franklin, Benjamin, 1706-1790. Poor Richard's almanac : and other papers / by Benjamin Franklin  

with notes.

New York : Houghton, Mifflin and company, 

1886.

Frazer, James George, Sir, 1854-1941. The golden bough : a study in magic and religion / by Sir James 

George Frazer.

New York : The Macmillan company, 1922.

Freeman, Douglas Southall, 1886-

1953.

R.E. Lee : a biography / by Douglas Southall Freeman. New York : C. Scribner's Sons, 1934-35.

Fuller, Edmund, 1914-2001. Man in modern fiction : some minority opinions on contemporary 

American writing / Edmund Fuller.

New York, N.Y. : Vintage Books, c1958.

Gaer, Joseph, 1897-1969. The lore of the New Testament / by Joseph Gaer. Boston : Little, Brown, 1952.

Gaines, Francis Pendleton, 1892-

1963.

Lee, the final achievement (1865-1870) / speeches by Dr. Francis 

Pendleton Gaines.

New York city, N.Y. : The New York southern 

society, 1933.

Galsworthy, John, 1867-1933. Caravan, the assembled tales of John Galsworthy. New York, C. Scribner's Sons, 1925.
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Gamow, George Antony. Biography of the earth : its past, present and future / George 

Antony Gamow.

New York : New American Library, 1948.

Garrison, Winfred Ernest, 1874-1969. The march of faith : the story of religion in America since 1865 / by 

Winfred Ernest Garrison.

New York   London : Harper & Bros., c1933.

Gehrkens, Karl Wilson, 1882-1975. The fundamentals of music : first year of a study course in music 

understanding, adopted by the National federation of music clubs / 

by Karl W. Gehrkens.

Boston : Oliver Ditson   New York : C.H. 

Ditson, c1924.

Gerould, Gordon Hall, 1877-1953, ed. Old English and medieval literature : revised and enlarged / selected 

and edited by Gordon Hall Gerould.

New York : Thomas Nelson and sons, 1937.

Gibran, Kahlil, 1883-1931. The prophet / by Kahlil Gibran. New York : Knopf, 1945, c1923.

Glasgow, Ellen Anderson Gholson, 

1873-1945.

They stooped to folly : A comedy of morals / Ellen Glasgow. Garden City, N.Y.   Doubleday, Doran & Co., 

1929.

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-

1832.

The wisdom of Goethe : an anthology / chosen by Emil Ludwig   

translated by F. Melian Stawell and Nora Purtscher-Wydenbruck.

New York : Carlton House, [n.d.]

Gorer, Geoffrey, 1905- The American people : a study in national character / by Geoffrey 

Gorer.

New York : Norton,  c1948.

Gregg, David, 1845-1919. Between the Testaments  or, Interbiblical history, by the Rev. David 

Gregg.

New York, London, Funk & Wagnalls Co., 

1907.

Grozier, Edwin A. (Edwin Atkins), 

1859-1924, ed.

One hundred world's best novels condensed / edited by Edwin A. 

Grozier, assisted by Charles E.L. Wingate and Charles H. Lincoln  four 

volumes combined in one.

New York : Blue Ribbon Books, 1931.

Hamilton, Alexander, 1757-1804. The basic ideas of Alexander Hamilton / edited by Richard B. Morris. New York : Pocket Books, 1957, c1956.

Hamilton, Edith, 1867-1963. The Greek way to western civilization / by Edith Hamilton. New York : New American Library, c1942, 

1930.

Hammarskjöld, Dag, 1905-1961. Markings / Dag Hammarskjöld   translated from the Swedish by Leif 

Sjöberg & W.H. Auden   with a foreword by W.H. Auden.

New York : Knopf, 1964.

Hardy, Thomas, 1840-1928. Tess of the d'Urbervilles : a pure woman / faithfully presented by 

Thomas Hardy   introduction by Carl J. Weber.

New York : Modern Library, 1951.

Harris, Bernice Kelly, 1892-1973. Janey Jeems / by Bernice Kelly Harris. Garden City : Doubleday & Co., 1946.
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Harsányi, Zsolt, 1887-1943. The star-gazer / Zsolt Harsanyi   translated from the Hungarian by 

Paul Tabor.

New York : G.P. Putnam's Sons, 1939.

Haskins, Caryl Parker, 1908- Of societies and men / Caryl P. Haskins. London : Allen & Unwin, 1952.

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864. The house of seven gables : a romance / by Nathaniel Hawthorne. New York : A.L. Burt, [19--?]

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864. The scarlet letter / Nathaniel Hawthorne. New York : Carlton House,  [n.d.]

Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-

1964.

A political and social history of modern Europe : volume I / by 

Carlton J. H. Hayes.

New York : Macmillan Co., 1925.

Hecht, Selig, 1892-1947. Explaining the atom / by Selig Hecht. New York : The Viking Press, 1947.

Henderson, Archibald, 1877-1963. Washington's southern tour, 1791 / by Archibald Henderson. New York : Houghton Mifflin Co., 1923.

Hendrick, Burton Jesse, 1870-1949. The life and letters of Walter H. Page / by Burton J. Hendrick. Toronto : S.B. Gundy   Garden City, N.Y. : 

Doubleday, Page & Co., 1924.

Herberg, Will. Protestant, Catholic, Jew : an essay in American religious sociology. Garden City, N.Y. : Doubleday, 1956, c1955.

Herford, C. H. (Charles Harold), 1853-

1931.

The age of Wordsworth / by C.H. Herford. London : G. Bell and Sons, 1919.

Heyer, Gustav Richard, 1890- The organism of the mind : an introduction to analytical 

psychotherapy / by Gustav Richard Heyer   translated by Eden and 

Cedar Paul.

New York : Harcourt, Brace, 1934.

Heyward, DuBose, 1885-1940. Porgy / by Du Bose Heyward   decorated by Theodore Nadejen. New York : George H. Doran company, 1925.

Heyward, DuBose, 1885-1940. Star spangled virgin / by Du Bose Heyward   decorations by 

Theodore Nadejen.

New York : Farrar & Rinehart , c1939.

Heyward, DuBose, 1885-1940. Mamba's daughters : a novel of Charleston / DuBose Heyward. New York : Literary Guild, 1929.

Hobbs, Herschel H. Studies in Hebrews / Herschel H. Hobbs. Nashville : Sunday School Board, Southern 

Baptist Convention,  c1954.

Hockett, Homer C. (Homer Carey), b. 

1875.

Political and social history of the United States, 1492-1828 / by 

Homer C. Hockett.

New York : Macmillan, 1927, 1925.

Hocking, William Ernest, 1873-1966. The meaning of God in human experience : a philosophic study of 

religion / by William Ernest Hocking.

New Haven : Yale University Press, 1928, 

1912.
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Holley, William C. The plantation South, 1934-1937 / by William C. Holley, Ellen 

Winston, T.J. Woofter, Jr.

Washington : U.S. Govt. Print. Off.,  1940.

Horton, Walter Marshall, 1895-1966. Our eternal contemporary, a study of the present-day significance 

of Jesus [by] Walter Marshall Horton ...

New York, London, Harper & Brothers [1942]

Hubbell, Jay B. (Jay Broadus), 1885-

1979.

Southern life in fiction /  Jay B. Hubbell. Athens : University of Georgia Press, 1960.

Huggins, M. A. (Maloy Alton), 1890- A history of North Carolina Baptists, 1727-1932 / by M.A. Huggins. Raleigh : General Board, State Baptist State 

Convention of North Carolina, 1967.

Hugo, Victor, 1802-1885. Les misérables, by Victor Hugo  translated from the French by 

Charles E. Wilbour.

New York, Modern library [1931]

Hugo, Victor, 1802-1885. The works of Victor Hugo : poems, novels, stories of crime, dramas 

and essays on humanity / Victor Hugo.

New York : Collier, c1928.

Hungerpiller, John C. South Carolina literature : with biographical notes and critical 

comments / compiled, edited and published by J.C. Hungerpiller.

Columbia, S.C. : Press of the R.L. Bryan Co., 

1931.

Ibsen, Henrik, 1828-1906. The master builder : Pillars of society   Hedda Gabler / by Henrik 

Ibsen  introduction by H.L. Mencken.

New York : Modern Library, [1917?]

Ibsen, Henrik, 1828-1906. The wild duck   The league of youth   Rosmersholm / by Henrik Ibsen. New York : Modern Library, [19--]

Inge, William Ralph, 1860-1954. Labels & libels / by William Ralph Inge. New York : Harper & Brothers, 1929.

Jacks, L. P. (Lawrence Pearsall), 1860-

1955.

Constructive citizenship / by L.P. Jacks. Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran & 

Company, 1928, c1927.

James, Marquis, 1891-1955. The life of Andrew Jackson, complete in one volume / by Marquis 

James. Part one: The border captain. Part two: Portrait of a 

president.

Indianapolis, New York : Bobbs-Merrill Co.,  

c1938.

James, William, 1842-1910. Psychology / by William James. New York : Henry Holt and Co., 1892.

James, William, 1842-1910. Habit / by William James. New York : H. Holt and company, 1914.

Jeans, James Hopwood, Sir, 1877-

1946.

The mysterious universe / by Sir James Jeans. New York : The Macmillan Company   

Cambridge, Eng. : at The University Press, 

1933, c1932.

Jervey, Theodore D. (Theodore 

Dehon), b. 1859.

The slave trade : slavery and color / by Theodore D. Jervey. Columbia, S.C. : State Co., 1925.
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Johnson, Gerald W. (Gerald White), 

1890-1980.

Andrew Jackson : an epic in homespun / by Gerald W. Johnson. New York : Minton, Balch & Co., 1927.

Jones, E. Stanley (Eli Stanley), 1884-

1973.

Christ at the Round table / by E. Stanley Jones. New York : the Abingdon Press, 1928.

Jones, Richard Foster, 1886- ed. Seventeenth century literature / selected and edited by Richard 

Foster Jones.

New York : T. Nelson & Sons, 1937.

Joyner, Nancy Carol. Edwin Arlington Robinson : a reference guide / Nancy Carol Joyner. Boston : G.K. Hall, c1978.

Karve, Irawati Karmarkar, 1905-1970. Hindu society : an interpretation / Irawati Karve. Poona : Deccan College, 1961.

Keats, John, 1795-1821. Poems of John Keats / with an introduction by Sir Henry Newbolt. London : Thomas Nelson and Sons, [19--?]

Kennan, George F. (George Frost), 

1904-2005.

American diplomacy, 1900-1950 / by George F. Kennan. Chicago : Mentor book,  1951.

Kerr, Robert P. (Robert Pollok), 1850-

1923, ed.

Hymns of the ages for public and social worship / Approved and 

recommended to all the churches by the General Assembly of the 

Presbyterian church in the United States, at its meeting in Macon, 

Georgia, May 20, 1893.

Richmond, Virginia : Presbyterian 

Committee of Publication,  1893.

Kingston, John. Fletcher's appeal to matter of fact & common sense : or a rational 

demonstration of man's corrupt and lost estate, with the address to 

earnest seeks for salvation and an appendix, to which is now added 

the life of the venerable author, compiled for this work from the 

most authentic source / by J. Kingston.

Baltimore : J. Kingston, 1814.

Kipling, Rudyard, 1865-1936. Life's handicap, being stories of mine own people / by Rudyard 

Kipling.

[Garden City, N.Y.] : Published by 

Doubleday, Page for Review of Reviews Co., 

1912, c1899.

Kipling, Rudyard, 1865-1936. Departmental ditties and ballads and barrack room ballads / by 

Rudyard Kipling.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Page & Co., 

1912, c1899.

Kipling, Rudyard, 1865-1936. Plain tales from the hills : with a biographical sketch by Charles Eliot 

Norton / by Rudyard Kipling.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Page & 

Company, 1912 [c1899]

Kipling, Rudyard, 1865-1936. Under the deodars   The phantom 'rickshaw   Wee Willie Winkie / by 

Rudyard Kipling.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Page & Co., 

1912 [c1899]
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Kipling, Rudyard, 1865-1936. Soldiers three : the story of the Gadsbys, In black and white / by 

Rudyard Kipling.

Garden City, NY : Doubleday, Page & Co., for 

Review of Reviews Co., 1912, c1899.

Kommunisticheska︠i︡a parti︠i︡a 

Sovetskogo So︠i︡uza.

The new Soviet society : final text of the Program of the Communist 

Party of the Soviet Union / with annotations and an introd. by 

Herbert Ritvo.

New York : New leader,  c1962.

Krapp, George Philip, 1872-1934. Modern English : its growth and present use / by George Philip 

Krapp.

New York : Charles Scribner's Sons, 1909.

Lamb, Charles, 1775-1834. Elia, by Charles Lamb  ed. for school use by George W. Benedict ... Chicago, New York, Scott, Foresman and Co. 

[c1911]

Lamb, Charles, 1775-1834. The essays of Elia, by Charles Lamb: with introduction by Ernest 

Rhys.

London, New York, The Walter Scott Pub. 

Co. [n.d.]

Lamb, Charles, 1775-1834. The essays of Elia / by Charles Lamb  selected with biographical 

sketch, bibliography, and notes.

Boston : Houghton, Mifflin, and Co., 1907.

Lancaster, G. B., 1874-1945. Pageant / by G.B. Lancaster. New York : Literary Guild, 1933.

Laski, Harold Joseph, 1893-1950. Liberty in the modern state / by Harold J. Laski. New York :  Harper,   1930.

Laski, Harold Joseph, 1893-1950. The American presidency, an interpretation by Harold J. Laski. New York, London, Harper & brothers 

[c1940]

Lecomte du Noüy, Pierre. Human destiny / Lecomte du Noüy. New York   London : Longmans, Green and 

co., 1947.

Leishman, Thomas Linton, 1900- The continuity of the Bible : the gospels / Thomas Linton Leishman. Boston, MA : Christian Science Pub. Society   

1976.

Lewis, D. B. Wyndham (Dominic 

Bevan Wyndham), 1891-1969.

François Villon : a documented survey / by D.B. Wyndham Lewis, 

with a preface by Hilaire Belloc.

New York : Literary Guild of America,  1928.

Lewis, Lloyd, 1891-1949. Sherman, fighting prophet / by Lloyd Lewis  illustrated with 

reproductions of maps, engravings and photographs.

New York : Harcourt, Brace and Co.,  c1932.

Lieder, Paul Robert, b. 1889, ed. British poetry and prose / edited by Paul Robert Lieder, Robert 

Morss Lovett and Robert Kilburn Root.

New York : Houghton Mifflin Co.,  c1938.

Lin Yutang, 1895-1976. The gay genius : the life and times of Su Tungpo / Lin Yutang. New York : John Day Co., c1947.

Lin, Yutang, 1895-1976. The importance of living / Lin Yutang. New York : The John Day Company, 1939, 

c1937.
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Lippman, Walter. U.S. foreign policy : shield of the republic / by Walter Lippman. Boston : Little, Brown and Co., 1943.

Lippmann, Walter, 1889-1974. A preface to morals. New York, Macmillan Co., 1929.

Lockhart, Robert Hamilton Bruce, Sir, 

1887-1970.

British agent, by R.H. Bruce Lockhart  with an introduction by Hugh 

Walpole.

New York, London, G.P. Putnam's Sons, 

1933.

Loomis, Roger Sherman, 1887-1966, 

ed.

Modern English readings : biography, short stories, poems, essays, 

plays, novel / edited by Roger Sherman Loomis and Donald Lemen 

Clark.

New York : Farrar & Rinehart, 1939.

Lorimer, Frank, 1894-1985. Foundations of American population policy, by Frank Lorimer, Ellen 

Winston [and] Louise K. Kiser for the Committee on Population 

Studies and Social Planning of the National Economic and Social 

Planning Association.

New York, London, Harper & Bros., 1940.

Ludwig, Emil, 1881-1948. Napoleon / by Emil Ludwig   translated by Eden and Cedar Paul. Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co., 

c1926.

MacLeish, Archibald, 1892-1982. J.B. : a play in verse / by Archibald MacLeish. Boston : Houghton Mifflin   Cambridge, 

Mass. : Riverside Press, c1958.

Maddry, Charles Edward, 1876-1962. Charles E. Maddry : an autobiography. Nashville : Broadman Press, 1955.

Malone, Dumas, 1892-1986. Jefferson, the Virginian / by Dumas Malone. Boston : Little, Brown, c1948.

Manly, John Matthews, 1865-1940. The writer's index of good form and good English / by John 

Matthews Manly and Edith Rickert.

New York : H. Holt and Co., 1923.

Mannheim, Karl 1893-1947. Ideology and utopia : an introduction to the sociology of knowledge 

/ Karl Mannheim   translated from the german by Louis Wirth and 

Edward Shils.

New York : Harvest Book, 1936.

Marney, Carlyle, 1916-1978. The suffering servant : a Holy Week exposition of Isaiah 52:13-53:12 

/ Carlyle Marney.

New York : Abingdon Press, 1965.

Marshall, Peter, 1902-1949. Mr. Jones, meet the Master : sermons and prayers of Peter Marshall 

/ edited by Catherine Marshall.

New York : F. H. Revell, c1950, 1949.

Martyn, Henry. Sermons / by the late rev. Henry Martyn. Boston, Mass. : Crocker and Brewster, 1822.

Maugham, W. Somerset (William 

Somerset), 1874-1965, comp.

Tellers of tales  100 short stories from the United States, England, 

France, Russia and Germany, selected and with an introduction by 

W. Somerset Maugham.

New York, Doubleday, Doran & Co., 1939.
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McCallum, James Dow, 1893-1971, 

ed.

The 1936 college omnibus / edited by James Dow McCallum in 

collaboration with Marston Balch, Percy Marks ... [et al.].

New York : Harcourt, Brace, 1936.

McConnell, Joseph Moore, 1868- ed. Southern orators  speeches and orations, selected and ed. by Joseph 

Moore McConnell.

New York, Macmillan, 1910.

McCurdy, Harold Grier, 1909-1999 The chastening of Narcissus / Harold Grier McCurdy. Winston-Salem, N.C. : J.F. Blair, 1970.

McKnight, Edgar V. A history of Chowan College / by Edgar V. McKnight and Oscar 

Creech.

Murfreesboro, N.C. : Chowan College,  1964.

McLuhan, Marshall, 1911-1980. Understanding media : the extensions of man / by Marshall 

McLuhan.

New York : Signet, 1964.

McNeill, John Charles, 1874-1907. Songs, merry and sad / by John Charles McNeill. Charlotte, N.C. : Stone & Barringer co., 1906.

McSpadden, J. Walker (Joseph 

Walker), 1874-1960.

Shaksperian synopses : outlines or arguments of the plays of 

Shakspere / by J. Walker McSpadden. 7th thousand.

New York : T.Y. Crowell Co., c1902.

Meiklejohn, Alexander, 1872-1964. Education between two worlds / by Alexander Meiklejohn. New York : Harper & Brothers, 1942.

Millis, Walter, 1899-1968. Road to war : America, 1914-1917 / by Walter Millis. Boston : Houghton Mifflin, c1935.

Milton, John, 1608-1674. Milton's Comus, Lycidas, and other poems : and Matthew Arnold's 

Address on Milton / ed. with introduction and notes, by Samuel 

Edward Allen.

New York : The Macmillan company, 1912.

Mims, Edwin, 1872-1959. Sidney Lanier / by Edwin Mims. New York : Houghton Mifflin and Co., 1905.

Mims, Edwin, 1872-1959. The advancing South : stories of progress and reaction / by Edwin 

Mims.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Page & Co., 

1926.

Moody, William Vaughn, 1869-1910. A history of English literature / by William Vaughn Moody and 

Robert Morss Lovett.

New York : Charles Scribner's Sons, c1918.

Moody, William Vaughn, 1869-1910. The poems and plays of William Vaughn Moody / William Vaughn 

Moody  with an introduction by John M. Manly.

Boston   New York : Houghton Mifflin Co., 

1910.

Murray, Henry A. (Henry Alexander), 

1893-1988

Myth and mythmaking / introd. to the issue by Henry A. Murray. Cambridge, Mass. : American Academy of 

Arts and Sciences   Middletown, Conn. : 

Wesleyan University Press, 1959.
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Neilson, William Allan, 1869-1946, 

ed.

The chief Elizabethan dramatists, excluding Shakespeare / selected 

plays by Lyly, Peele, Greene, Marlowe, Kyd, Chapman, Jonson, 

Dekker, Marston, Heywood, Beaumont, Fletcher, Webster, 

Middleton, Massinger, Ford, Shirley  ed. from the original quartos 

and folios, with notes, biographies and bibliographies, by William 

Allan Neilson.

New York : Houghton Mifflin Co., 1911.

Nesbit, E. (Edith), 1858-1924. The children's Shakespeare / by E. Nesbit   illustrated by Frances 

Brundage, M. Bowley, J. Willis Grey, etc., etc.   edited by Edric 

Vredenburg.

New York : Mershon, [19--?]

Newman, Ernest, 1868-1959. Stories of the great operas and their composers / by Ernest 

Newman.

Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co,. 

1930, 1928.

Niebuhr, H. Richard (Helmut 

Richard), 1894-1962.

Christ and culture / H. Richard Niebuhr. New York : Harper, 1951.

Niebuhr, Reinhold, 1892-1971. An interpretation of Christian ethics / by Reinhold Niebuhr   with a 

new pref. by the author.

New York : Meridian Books, 1956, c1935.

North Carolina Board of Higher 

Education.

Planning for higher education in North Carolina. Raleigh, N.C. : North Carolina Board of 

Higher Education, 1968.

Norton, Thomas James, 1863- United States. The Constitution of the United States : its 

sources and its application / by Thomas 

James Norton.

Odum, Howard Washington, 1884-

1954.

The way of the South : toward the regional balance of America / by 

Howard W. Odum.

New York : Macmillan Co., 1947.

Osgood, Charles Grosvenor, 1871-

1964.

The voice of England : a history of English literature / by Charles 

Grosvenor Osgood.

New York : Harper & Bros., 1935.

Page, Curtis Hidden, 1870-1946, ed. The chief American poets : selected poems by Bryant, Poe, 

Emerson, Longfellow, Whittier, Holmes, Lowell, Whitman and Lanier  

 ed., with notes, reference lists and biographical sketches / by Curtis 

Hidden Page.

New York : Houghton, Mifflin and Co., 1905.

Page, Hubbard Fulton. The threshold and other poems / by Hubbard Fulton Page. Durham, N.C. : Christian Printing Co., 1963.

Page, Hubbard Fulton. Lyrics and legends of the Cape Fear country / by Hubbard Fulton 

Page.

Durham, N.C. : Presses of Christian Printing 

Co., 1932.
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Paley, William, 1743-1805. Natural theology : or, Evidences of the existence and attributes of 

the Deity, collected from the appearances of nature / by William 

Paley.

New York : Turner, Hughes, & Hayden, 1843.

Palm, Franklin Charles, 1890- Politics and religion in sixteenth-century France : a study of the 

career of Henry of Montmorency-Damville, uncrowned king of the 

South / by Franklin Charles Palm.

New York : Ginn, 1927.

Paschal, George Washington, 1869-

1956.

A history of printing in North Carolina : a detailed account of the 

pioneer printers, 1749-1800 and of the Edwards & Broughton 

Company, 1871-1946, including a brief account of the connecting 

period / by George Washington Paschal   with an introduction by 

Hon. Josephus Daniels.

Raleigh : Edwards & Broughton Co., 1946.

Paschal, George Washington, 1869-

1956.

History of North Carolina Baptists / by George Washington Paschal. Raleigh : General board, North Carolina 

Baptist State convention,  1930-1955.

Paschal, George Washington, 1869-

1956.

History of Wake Forest College / by George Washington Paschal. v. 1-3: Wake Forest, N.C. : Wake Forest 

College, 1935-

Pearson, T. Gilbert (Thomas Gilbert), 

1873-1943.

Birds of North Carolina / by Thomas Gilbert Pearson, Clement 

Samuel Brimley and Herbert Hutchinson Brimley, illustrations by Rex 

Brasher, Robert Bruce Horsfall, and Roger Tory Peterson. North 

Carolina Department of agriculture ... State museum division ...

Raleigh : Bynum Print. Co., 1942.

Peattie, Donald Culross, 1898-1964. Journey into America / by Donald Culross Peattie, with illustrations 

in color by Lynd Ward.

Boston   Houghton Mifflin Company, 1946, 

1943.

Phillips, J. B. (John Bertram), 1906-

1982.

Your God is too small / by J.B. Phillips. New York : Macmillan, 1957.

Phillips, Ulrich Bonnell, 1877-1934. Life and labor in the old South / by Ulrich Bonnell Phillips. Boston : Little, Brown, and Co., 1929.

Plato. The dialogues of Plato / tr. into English, with analyses and 

introductions, by B. Jowett.

New York : Bigelow, Brown, [n.d.]

Plato. Apology : Crito   Republic I-II / Plato. Chicago : Great Books Foundation, [194-?]
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Poteat, Edwin McNeill, 1892-1955. Mandate to humanity : an inquiry into the history and meaning of 

the Ten commandments and their relation to contemporary culture.

Nashville : Abingdon-Cokesbury Press, 1953.

Poteat, Edwin McNeill, 1892-1955. Parables of crisis / Edwin McNeil Poteat. New York : Harper & Brothers 1950.

Poteat, William Louis, 1856-1938. The way of victory / by William Louis Poteat. Chapel Hill : University of North Carolina 

Press, 1929.

Power, Eileen, 1889-1940. Medieval people / by Eileen Power   with 8 illustrations and a map. Harmondsworth, Middlesex, Eng. : Penguin 

books Ltd., 1937.

Proust, Marcel, 1871-1922. Remembrance of things past. Volume one. / translated by C.K. Scott 

Moncrieff.

New York : Random House, 1934.

Raleigh Fine Arts Society. Raleigh : a guide to North Carolina's capital. [Raleigh] : Raleigh Fine Arts Society, c1975.

Read, David Haxton Carswell. The Christian faith / by David. H. C. Read. New York : Scribner, c1956.

Regester, John Dickinson. Albert Schweitzer : the man and his work / by John Dickinson 

Regester.

New York : Abingdon Press,  1931.

Riley, Woodbridge, 1869-1933. From myth to reason : the story of the march of mind in the 

interpretation of nature / by Woodbridge Riley.

New York : D. Appleton and company, 1926.

Robinson, James Harvey, 1863-1936. The ordeal of civilization : a sketch of the development and world-

wide diffusion of our present-day institutions and ideas / by James 

Harvey Robinson.

New York : Harper & Bros., 1926.

Robinson, John A. T. (John Arthur 

Thomas), 1919-1983.

Honest to God / John A. T. Robinson. Philadelphia : Westminster Press, 1963.

Romieu, Emilie. Three virgins of Haworth : being an account of the Brontë sisters / 

by Emilie and Georges Romieu   translated from the French by 

Roberts Tapley.

New York : E.P. Dutton & co., 1930.

Rousseau, Jean-Jacques, 1712-1778. The social contract / Jean Jacques Rousseau. New York : Carlton House, [1939?]

Royce, Josiah, 1855-1916. The spirit of modern philosophy : an essay in the form of lectures / 

by Josiah Royce.

Boston : Houghton, Mifflin,  1892.

Rühle, Otto, 1874-1943. Karl Marx : his life and work / by Otto Rühle   translated by Eden and 

Cedar Paul.

New York : The Viking Press, 1935, c1929.

Russell, Bertrand, 1872-1970. Education and the good life / Bertrand Russell. New York : Boni & Liveright, 1926.
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Russell, Dora Winifred Black Russell, 

Countess, 1894-

The right to be happy by Mrs Bertrand Russell (Dora Russell). New York and London, Harper & Bros., 1927.

Russell, Phillips, 1884-1974. Emerson, the wisest American / by Phillips Russell. New York : Brentano's, 1929.

Ryland, Garnett, 1870-1962. The Baptists of Virginia, 1699-1926. Richmond, Virginia : Baptist Board of 

Missions and Education, 1955.

Sass, Herbert Ravenel, 1884-1958. Look back to glory [by] Herbert Ravenel Sass. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company 

[c1933]

Scherer, Paul, 1892-1969. Love is a spendthrift  meditations for the Christian year. New York, Harper [1961]

Schlesinger, Arthur M. (Arthur 

Meier), 1888-1965.

Political and social history of the United States, 1829-1925 / by 

Arthur Meier Schlesinger.

New York : Macmillan, 1929, c1925.

Schoen, Max, 1888-1959 Human nature : a first book in psychology / by Max Schoen. New York : Harper & brothers,  c1930.

Schopenhauer, Arthur, 1788-1860. Philosophy of Arthur Schopenhauer / translated by Belfort Bax and 

Bailey Saunders   with a special introduction by James Gibson Hume.

New York : Tudor, 1936.

Schopenhauer, Arthur, 1788-1860. Studies in pessimism : a series of essays / by Arthur Schopenhauer 

... selected and tr. with a preface by T. Bailey Saunders, M.A.

New York : Modern Library, [n.d.]

Schorer, Mark, 1908-1977. Sinclair Lewis : an American life / by Mark Schorer. New York : McGraw-Hill Book Company, 

c1961.

Seaver, George, b. 1890. Albert Schweitzer : the man and his mind / by George Seaver. New York : Harper & Brothers, c1947.

Shakespeare, William, 1564-1616. King Lear / by William Shakespeare  from the Cambridge edition 

edited by William Allan Neilson, with an introduction and additional 

notes by Ashley H. Thorndike.

New York : Houghton Mifflin Co., c1909.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakspere's The merchant of Venice / ed. for school use by Robert 

Morss Lovett.

Chicago : Scott, Foresman and Co., 1900.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's historical plays, poems & sonnets. London : J.M. Dent & Co.   New York : E.P. 

Dutton & Co., 1906.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's comedies / William Shakespeare. London : J.M. Dent   New York : E.P. Dutton , 

c1908.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's Tragedy of Hamlet, Prince of Denmark / edited, with 

notes, an introduction and outline questions, by L.A. Sherman.

New York : Macmillan, 1923, c1908.
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Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's Julius Caesar / ed., with an introduction, notes, and 

suggestive questions, by George W. Hufford and Lois G. Hufford.

New York : Macmillan Co.  London : 

Macmillan & Co., 1900.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's tragedy of Antony and Cleopatra / with preface, 

glossary &c. by Israel Gollancz.

London : J.M. Dent, 1907, 1896.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's tragedy of Macbeth / with preface, glossary &c. by 

Israel Gollancz.

London : J.M. Dent, 1906, 1896.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's Tragedy of Othello / with preface, glossary, &c. by 

Israel Gollancz.

London : J.M. Dent, 1907, 1895.

Shakespeare, William, 1564-1616. Shakespeare's tragedy of King Lear / with preface, glossary &c. by 

Israel Gollancz.

London : J.M. Dent, 1907, 1895.

Shaw, Bernard, 1856-1950. Candida : a pleasant play / by Bernard Shaw. New York : Brentano's Publishers, c1905.

Sheean, Vincent, 1899-1975. Not peace but a sword / Vincent Sheean. New York : Doubleday, Doran & Company, 

inc., 1939.

Sheppard, H. R. L. (Hugh Richard 

Lawrie), 1880-1937.

The impatience of a parson : a plea for the recovery of vital 

Christianity / by H.R.L. Sheppard   with an introduction by Professor 

E.D. Soper.

Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran & Co., 

1928.

Simpson, George Lee. The Cokers of Carolina : a social biography of a family / by George 

Lee Simpson, Jr.

Chapel Hill : University of North Carolina 

Press, c1956.

Smith, William, Sir, 1813-1893. A dictionary of the Bible : comprising its antiquities, biography and 

natural history : with numerous illustrations and maps, engraved 

expressly for this work / edited by William Smith.

Hartford, Conn. : S.S. Scranton, 1903.

Sorensen, Theodore C. Kennedy / by Theodore C. Sorensen. New York : Harper & Row, 1965.

Soule, George Henry, 1887-1970. The coming American revolution / by George Soule. New York : Macmillan Co., 1934.

Southern Association of Colleges and 

Secondary Schools (U.S.)

Proceedings of the fifty-eighth annual meeting of the Southern 

Association of Colleges and Secondary Schools.

Louisville, Ky : The Association, 1954.

Southern Association of Colleges and 

Secondary Schools (U.S.)

Proceedings of the thirty-third annual meeting of the Southern 

Association of Colleges and Secondary Schools.

Miami Beach, Fla. : The Association,  1955.
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Spaeth, Sigmund Gottfried, 1885-

1965.

Great symphonies : how to recognize and remember them / by 

Sigmund Spaeth.

Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co., 

inc., c1936.

Spurgeon, C. H. (Charles Haddon), 

1834-1892.

John Ploughman's talk : or, Plain advice for plain people / by C.H. 

Spurgeon.

Philadelphia : H. Altemus Co., [n.d.]

Stefansson, Vilhjalmur, 1879-1962, 

ed.

Great adventures and explorations from the earliest times to the 

present : as told by the explorers themselves / edited, with an 

introduction and comments, by Vilhjalmur Stefansson, with the 

collaboration of Olive Rathbun Wilcox  maps designed by Richard 

Edes Harrison.

New York : Dial Press, 1947.

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894. Will o' the mill / by Robert Louis Stevenson. Boston : L.C. Page, 1900, 1894.

Sullivan, Arthur, 1842-1900. A treasury of Gilbert & Sullivan / edited by Deems Taylor   illustrated 

by Lucille Corcos   arrangements by Albert Sirmay.

New York : Simon and Schuster, 1941.

Swinburne, Algernon Charles, 1837-

1909.

Selections from A.C. Swinburne / ed. by Edmund Gosse, C.B., and 

Thomas James Wise.

New York : George H. Doran Co., 1920.

Tawney, R. H. (Richard Henry), 1880-

1962.

Religion and the rise of capitalism : a historical study / by R.H. 

Tawney.

New York : Penguin Books, 1947, 1926.

Taylor, William James, 1867- Elementary logic : with special application to methods of teaching / 

by William J. Taylor.

New York : C. Scribner's Sons, 1909.

Tennyson, Alfred Tennyson, Baron, 

1809-1892.

The poetic and dramatic works of Alfred, lord Tennyson / [edited by 

W.J. Rolfe].

Boston   New York : Houghton Mifflin and 

Co., 1898.

Tennyson, Alfred Tennyson, Baron, 

1809-1892.

Selections from the poems of Tennyson : with parts of The idylls of 

the king / edited, with an introduction by Myra Reynolds.

Chicago : Scott, Foresman and Co., 1913.

Tennyson, Alfred Tennyson, Baron, 

1809-1892.

Selections from the poems of Tennyson / edited for school use by 

Myra Reynolds.

Chicago : Scott, Foresman and Co., 1905, 

c1904.

Thompson, Henry Tazewell, 1859- Henry Timrod : laureate of the Confederacy / by Henry T. Thompson. Columbia, S.C. : The State Company, 1928.

Tillich, Hannah. From time to time / Hannah Tillich. New York : Stein and Day, 1974, c1973.

Tillich, Paul, 1886-1965. The religious situation / by Paul Tillich   translated by H. Richard 

Niebuhr.

New York : Meridian Books, 1956.
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Timmermans, Felix, 1886-1947. A Christmas triptych / Felix Timmermans   translated by Charles 

Dowsett   decorations by T.J. Widdaker.

New York : D. McKay Co., [1955?].

Tocqueville, Alexis de, 1805-1859. Democracy in America : the Henry Reeve text as revised by Francis 

Bowen / now further corrected and edited with a historical essay, 

editorial notes, and bibliographies by Phillips Bradley.

New York : Vintage Books, 1955, 1945.

Toynbee, Arnold Joseph, 1889-1975, 

ed.

Greek historical thought : from Homer to the age of Heraclius / 

introd. and translation by Arnold J. Toynbee, with 2 pieces newly 

translated by Gilbert Murray.

New York : New American Library,  1952.

Trent, William Peterfield, 1862-1939. A history of American literature, 1607-1865 / by William P. Trent. New York : D. Appleton and Co., 1903.

Trueblood, Elton, 1900- The life we prize / by Elton Trueblood. New York : Harper, 1951.

Twain, Mark, 1835-1910. The family Mark Twain / Mark Twain. New York : Harper & Bros.   1935, 1896.

Undset, Sigrid, 1882-1949. Kristin Lavransdatter : The bridal wreath. The mistress of Husaby. 

The cross.

New York : A.A. Knopf, 1931, c1927.

Untermeyer, Louis, 1885-1977, ed. Modern American poetry / by Louis Untermeyer. New York : Harcourt, Brace and Company, 

1921.

Vallery-Radot, René, 1853-1933. The life of Pasteur / by René Vallery-Radot   translated from the 

French by Mrs. R.L. Devonshire   with an introduction by Sir William 

Osler.

Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co., 

1926.

Van Doren, Carl, 1885-1950. The American novel / by Carl Van Doren. New York : Macmillan Co., 1922, c1921.

Van Doren, Carl, 1885-1950. The great rehearsal : the story of the making and ratifying of the 

Constitution of the United States / by Carl Van Doren.

New York : Viking Press, 1948.

Van Doren, Carl, 1885-1950. Contemporary American novelists, 1900-1920 / by Carl Van Doren. New York : Macmillan, 1922.

Van Doren, Mark, 1894-1972, ed. An anthology of world poetry / edited by Mark Van Doren  in English 

translations by Chaucer, Swinburne, Dowson, Symons, Rossetti, 

Waley, Herrick, Pope, Francis Thompson, E.A. Robinson and others.

New York : A. & C. Boni, 1928.

Van Doren, Mark, 1894-1972. The autobiography of Mark Van Doren. New York : Harcourt, Brace, 1958.

Van Dyke, Henry, 1852-1933. Joy and power : three messages with one meaning / by Henry Van 

Dyke.

New York : T.Y. Crowell and Co., 1903.
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Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

1944.

Van Loon's Geography : the story of the world we live in / written 

and illustrated by Hendrik Willem van Loon.

New York : Simon and Schuster, 1932.

Vance, Rupert Bayless, 1899-1975. All these people : the nation's human resources in the South / by 

Rupert B. Vance in collaboration with Nadia Danilevsky.

Chapel Hill, N.C. : University of North 

Carolina Press, t.p. 1945, c1946.

Virgil. Virgil's Aeneid : books I-VI / with introduction, notes, and 

vocabulary by Charles E. Bennett.

Boston : Allyn and Bacon, c1904.

Wallace, Lillian Parker, 1890- The papacy and European diplomacy, 1869-1878 / by Lillian Parker 

Wallace.

Chapel Hill : University of North Carolina 

Press, 1948.

Wallace, Lillian Parker, 1890- Leo XIII and the rise of socialism / Lillian Parker Wallace. Durham, N.C. : Duke University Press, 1966.

Wallace, Lillian Parker. Power, public opinion, and diplomacy : essays in honor of Eber 

Malcolm Carroll / by his former students   edited by Lilliam Parker 

Wallace and William C. Askew.

Durham, N.C. : Duke University Press, 1959.

Wallas, Graham, 1858-1932. The art of thought / by Graham Wallas. New York : Harcourt, Brace and Company, 

c1926.

Wallas, Graham, 1858-1932. Social judgement / by Graham Wallas. New York : Harcourt, Brace, c1935.

Wallis, Wilson D. (Wilson Dallam), 

1886-1970.

Culture and progress / by Wilson D. Wallis. New York : Whittlesey House, McGraw-Hill 

Book Company, inc., 1930.

Ward, Barbara, 1914-1981. Spaceship earth / Barbara Ward. New York : Columbia University Press, 1966.

Washington, George, 1732-1799. Speeches and letters of George Washington, Feb. 22, 1732-Dec. 14, 

1799.

Bellefonte, Pa. : Titan Metal Manufacturing 

Co., [1952?]

Weiss, David, 1909-2002. The assassination of Mozart / by David Weiss. New York : W. Morrow, 1971, c1970.

Wells, H. G. (Herbert George), 1866-

1946.

The outline of history   being a plain history of life and mankind. 

Complete in one volume.

Garden City, N.Y. : Garden City Pub. Co., 

1920.

Wendell, Barrett, 18855-1921. A history of literature in America / by Barrett Wendell and Chester 

Noyes Greenough.

New York : C. Scribner's Sons,  1904.

Wessely, J. E., 1841-1900. Dictionnaire de poche, français-anglais et anglais-français = Handy 

dictionary, French-English & English-French / par J.E. Wessely.

Philadelphia [Pa.] : D. McKay, 1938.
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White, E. B. (Elwyn Brooks), 1899-

1985.

The wild flag : editorials from The New Yorker on federal world 

government and other matters / edited by E. B. White.

Boston : Houghton Mifflin Co., 1946.

Whitehead, Alfred North, 1861-1947. Science and philosophy / Alfred North Whitehead. New York : Philosophical Library, c1948.

Whittier, John Greenleaf, 1807-1892. Snow-bound : and other early poems of John Greenleaf Whittier / 

ed. with an introduction and notes by Archibald L. Bouton.

New York : The Macmillan company, 1908.

Whittier, John Greenleaf, 1807-1892. Poems / by John G. Whittier. New York : Mershon Co., [1899?]

Wiggins, A. L. M. (Archibald Lee 

Manning), 1891-

The Horace Williams Society presents an informal talk on  Horace 

Williams, teacher and philosopher, as I knew him  : delivered at its 

meeting June 1952, Chapel Hill, N.C. / by A. Lee M. Wiggins.

Chapel Hill, N.C. : Horace Williams 

Philosophical Society, [1952?]

Wilde, Oscar, 1854-1900. The picture of Dorian Gray / by Oscar Wilde. New York : Modern Library, [19--]

Wilde, Oscar, 1854-1900. The works of Oscar Wilde : including the poems, novels, plays, 

essays, fairy tales, and dialogues.

New York : Collier, c1927.

Wilder, Thornton, 1897-1975. The woman of Andros / by Thornton Wilder. New York : A. & C. Boni, 1930.

Williams, Henry Horace, 1858-1940. Logic for living : lectures of 1921-22,  edited by Jane Ross Hammer. New York : Philosophical Library, 1951.

Wood, Alphonso, 1810-1881. Leaves and flowers or object lessons in botany : with a flora / by 

Alphonso Wood.

New York : A.S. Barnes & Co.,  c1888.

Woodward, William E., 1874-1950. Meet General Grant / W.E. Woodward. New York : Literary Guild of America, c1928.

Wyld, Henry Cecil, 1870-1945. A short history of English : with a bibliography of recent books on 

the subject, and lists of texts and editions / by Henry Cecil Wyld.

New York : Dutton, 1915.

Yeoman, R. S. 1966 a guide book of United States coins / by R.S. Yeoman. Racine, Wis. : Whitman, 1965.

Bible. N.T. Gospels. English. Harmonies. 1904. A harmony of the gospels for historical 

study : an analytical synopsis of the four 

Gospels / by Wm. Arnold Stevens and Ernest 

De Witt Burton.
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Bible. English. 184- The Holy Bible : containing the Old and New 

Testaments, according to the authorized 

version  arranged in paragraphs and 

parallelisms, with an entirely new selection 

of references to parallel and illustrative 

passages, prefaces to the several books, and 

numerous notes.

Readings in English prose of the nineteenth century / edited by 

Raymond Macdonald Alden.

Boston : Houghton Mifflin, c1917.

English prose of the Victorian era / chosen and edited by Charles 

Frederick Harrold and William D. Templeman.

New York : Oxford University Press, c1938.

Bible. N.T. English. Revised standard. 1946. The new covenant, commonly called the 

New Testament of Our Lord and Savior 

Jesus Christ. Revised standard version, 

translated from the Greek, being the version 

set forth A. D. 1611, revised A. D. 1881 and 

A. D. 1901, compared with the most ancient 

authorities and revised A. D. 1946.

A Handbook of Christian theology : definition essays on concepts 

and movements of thought in contemporary Protestantism.

New York : Meridian Books, 1958.

Man and man : the social philosophers / edited by Saxe Commins & 

Robert N. Linscott.

New York : Random house, 1947.

Beowulf : with the Finnsburg fragment / edited by A. J. Wyatt. Cambridge : Cambridge University Press, 

1914.

Bible. N.T. English. Goodspeed. 1923. The New Testament : an American 

translation / by Edgar J. Goodspeed.

Infidelity. New York : American Tract Society, [18--]
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Bible. O.T. English. Revised Standard. 1952. The Holy Bible : the Old Testament : revised 

standard version / translated from the 

original tongues being the version set forth 

A.D. 1611, revised A.D. 1885 and A.D. 1901   

compared with the most ancient authorities 

and revised A.D. 1952.

Bible. N.T. English. 1961. New English. The New English Bible: New Testament.

The history of Christianity in the light of modern knowledge : a 

collective work.

London : Blackie & Son, 1929.

Bible. N.T. English. Moffatt. 1930. The New Testament : a new translation / by 

James Moffatt.

Bible. N.T. English. Revised standard. 1946. The new covenant commonly called the 

New Testament of Our Lord and Savior 

Jesus Christ : revised standard version / 

translated from the Greek being the version 

set forth A.D. 1611, revised A.D. 1881 and 

A.D. 1901, compared with the most ancient 

authorities and revised A.D. 1946.

Bible. N.T. English. Authorized. 1936. The New Testament.

The Universal letter-writer, or, Whole art of polite correspondence : 

containing a great variety of plain, easy, entertaining, and familiar 

original letters ... together with various forms of petitions ... proper 

methods of addressing superiors and persons of all ranks ... to which 

is added a modern collection of genteel complimentary cards : 

likewise, useful forms in law, such as wills, bonds, &c. : to which is 

subjoined an index.

Philadelphia : Published by Mathew Carey, 

Dickinson, Printer, 1810.

Chronicles of the Pilgrim fathers. London : J.M. Dent & Sons   New York : E.P. 

Dutton & Co., 1917.
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Bible. N.T. English. Weymouth. 1930. The New Testament in modern speech : an 

idiomatic translation into everyday English 

from the text of the Resultant Greek 

Testament / by Richard Francis Weymouth   

newly revised by several well-known New 

Testament scholars.

Bible. N.T. Greek. 1944. The New Testament in the original Greek / 

the text revised by Brooke Foss Westcott 

and Fenton John Anthony Hort.
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